

Informatii Tehnice

Silikon-Entferner

SOLUTIE PENTRU CURATAREA REZIDURILOR DE SILICON

Informatii despre produs



Agent de curatare profesional, lent volatil, pentru indepartarea rezidurilor siliconice.

- **Curator excelent**
- **Indeparteaza rezidurile de silicon**
- **Pentru pre-tratare in timpul lucrarilor de vopsire**



Date Tehnice

Forma de livrare	Lichid, incolor	Valabilitate [2]	peste 1 an
Marime ambalaj	0,5, 1 l, 3 l, 6 l, 12 l, 30 l, 58 l, 200 l	Cod+Produs F + L	M-VM 04
Consum [1]	in functie de lucrare	EU-VOC-Grenzwert	---
Greutate Specif.	aprox. 0,778 g/cm ³	Cod deseu [3]	070104

[1] Valorile de consum declarate sunt valori de ghidare neobligatorii pe fiecare pas de lucru pe o suprafață netedă. Valorile exacte ale consumului trebuie stabilite pe componentul care trebuie acoperit, luând în considerare toate lucrările preliminare, prin intermediul unui strat de testare.

[2] Poate fi depozitat într-un recipient rece, dar fără îngheț, original nedeschis. Închideți recipientul bine după utilizare.

[3] Vă rugăm să rețineți informații suplimentare la Note / Eliminare!

Contine Hidrocarburi

Informatii despre utilizare si aplicare

Subteran Soluția pentru îndepărtarea siliconului este ideală pentru îndepărtarea rezidurilor care conțin silicon din piesele care urmează a fi vopsite mai târziu, precum și a agenților de etansare și a agenților de eliberare din silicon proaspăt, neînălțat înainte de vopsirea ulterioară.

Aplicați cu o perie sau pulverizați, lăsați să acționeze pentru o perioadă scurtă de timp (maxim 5 minute), apoi stergeți cu o carpa. Solicitați sfaturi în cazuri dificile.

Indicatii

De remarcat în mod special

Respectați fișele tehnice relevante și fișele tehnice de securitate ale UE! În cazuri dificile, solicitați sfaturi de specialitate.

Indicatii speciale

Nociv: poate provoca leziuni pulmonare în caz de înghițire.

Contactul repetat cu acest produs poate duce la apariția pielii aspre sau crăpate. Solicitați imediat sfatul medicului și arătați ambalajul sau această etichetă. A nu se lăsa la îndemana copiilor. Deșeurile și recipientele trebuie să fie eliminate în siguranță.

Evitați contactul cu pielea.

Informatii tehnice

În principiu nu toate substraturile și problemele sunt enumerate în această fișă. Dacă aveți întrebări tehnice suplimentare legate de produs, puteți primi la următoarea adresă E-Mail: office@reflexcolor.ro sau Tel: +40 (0) 771 417-199
Puteți obține cea mai recentă versiune a acestor informații tehnice la: <http://produkte.conticoatings.com/4005941000559> sau pe Smartphone (QR-Cod scanat).

Nota

Din cauza multiplelor influențe din timpul prelucrării și utilizării produselor noastre, aceste date nu exonerează utilizatorul de realizarea testelor și verificărilor proprii. Datele prezentate nu oferă o garanție juridică cu caracter obligatoriu privind anumite proprietăți sau o anumită adecvare pentru un domeniu concret de utilizare. Toate drepturile de proprietate precum legile și prevederile existente trebuie respectate pe propria răspundere de către clienții produselor noastre.

Chemische Werke Kluthe GmbH

Administrativ

D-69115 Heidelberg, Gottlieb-Daimler-Straße 12
Tel. +49 (0) 6221 5301-0 Fax. +49 (0) 6221 5301-176
www.kluthe.com - E-Mail: info@kluthe.com

Vanzari Oberhausen

D-46149 Oberhausen, Feldstraße 55
Tel. +49 (0) 208 9948-0 Fax. +49 (0) 208 9948-163
www.conticoatings.com - E-Mail: info@conticoatings.com